Историю инноваций традиционно изучают на примере________ цивилизации.

Выберите один ответ:
средневековой
европейской
шумерской
античной

Ведущая отрасль в первом инновационном цикле – это:

Выберите один ответ:
табакопроизводство
текстильная промышленность
гончарное дело
машиностроение
Важные социально- политические инновации второго инновационного цикла – это:

Выберите один ответ:
рабочее движение и марксизм
политэкономические учения
теории революционных парадигм
формирование социалистических партий
В  пятом инновационном цикле на первый план выходят:
 
Выберите один ответ:
теории этногезеза
кибернетик и вычислительная математика
информационные технологии на базе микропроцессорной техники
космические исследования
Наука и искусство управления инновациями основывается на:

Выберите один ответ:
знании методологии управления
понимании внешних процессов
положениях теории менеджмента
анализе конкурентной среды

Аппарат управления инновациями состоит из:

Выберите один ответ:
топ-менеджеров организации
группы лиц, отобранных на конкурсной основе
специализированных органов управления и института инновационных менеджеров
проектных групп ,созданных на предприятии

[bookmark: _GoBack]Инновационный менеджмент выделился в отдельное направление в:

Выберите один ответ:
конце XIX века
последние три десятилетия ХХ века
начале ХХ века
середине ХХ века

Управление освоением новшеств требует развития:

Выберите один ответ:
системы мотивации персонала предприятия
гибкой структуры управления
соответствующих управленческих методов и инструментов
процессов управления персоналом организации

Функциональный подход в инновационном менеджменте базируется на:

Выберите один ответ:
нормативах трудоемкости
рациональном разделении труда
повышении квалификации работников
корреляционных процессах

Системный подход в управлении инновации обеспечивает:

Выберите один ответ:
постоянный анализ состояния рынка
динамичный учет всех влияющих на управленческое решение факторов
целостность развития организационных процессов
хорошее взаимодействие с поставщиками


Понятие «новшество» подразумевает:

Выберите один ответ:
открытие, внедрение
использование, получение прибыли
повышение конкурентоспособности
разработку, проектирование, изготовление

Основные составляющие инновации – это:

Выберите один ответ:
изучение внешней среды, открытия
научный поиск, внедрение
анализ деятельности конкурентов, оформление проекта
потребность, концепция, компоненты

Эволюционный путь в появлении инновации связан с:

Выберите один ответ:
анализом конкурентной среды
законами государства
реакцией на существующие потребности
осуществлением планов организации
Революционный путь появления инноваций связан с:

Выберите один ответ:
усовершенствованием техники
с научно-техническим прогресса
динамикой развития общества
изобретательством








Эффективные инновационные возможности создают те неожиданные события, по П.Друкеру, которые позволяют использовать:

Выберите один ответ:
предыдущие успехи организации
имеющиеся знания и опыт в другой обстановке
потенциал сотрудников организации
опыт мирового сообщества


Радикальные инновации связаны с созданием:

Выберите один ответ:
конкурентноспособной организации
эффективных систем обучения персонала организации
абсолютно новых видов продукции, технологий и методов управления
креативных организационных структур


Малые предприятия реализуют чаще всего _________ инновационные проекты.

Выберите один ответ:
радикальные
эволюционные
комбинаторные
социальные

По механизму осуществления выделяют _______ инновации.

Выберите один ответ:
разовые и традиционные
внутриорганизационные и межорганизационные
единичные и диффузные
революционные и эволюционные

Кризисные явления в организации могут являться_______ инновационного менеджмента.

Выберите один ответ:
предметом
задачей
объектом
целью
Основные проблемы, с которыми сталкиваются сотрудники, когда появляется новая идея - это неспособность:

Выберите один ответ:
боязнь неодобрения руководства, ограниченность новых идей должностными рамками
определить потенциал идеи. довести ее до руководителя, развить идею
отсутствие поддержки со стороны коллег, неуверенность в реализации идеи
незнание своих возможностей, отсутствие мотивации

При экономике знаний наблюдается преобладание рынка:

Выберите один ответ:
знаний и информации
опытно-конструкторских разработок
научных открытий
исследовательских проектов
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